
Executieklasse: EXC2

DEFINITIEF
6 06-01-2020- DEFINITIEF TLi
5 24-12-2019- DEFINITIEF TLi
4 18-12-2019- TER VRIJGAVE hoofdmaatvoering vastgelegd t.b.v. uitwerking IGS i.o.m. J. Mallo TLi
3 04-11-2019- TER VRIJGAVE ter vrijgave productie (door opdrachtgever) TLi
2 20-11-2019- TER VRIJGAVE ter vrijgave productie (door opdrachtgever) TLi
1 09-10-2019- VOORLOPIG TLi

Rev. nr. Rev. fase Revisie omschrijving Rev. datum

Tekening:

Projectnummer
280124

G   [3]

:

Lassen: 

Bouten:    

Algemeen: S355    a = 0,44 x tS235    a = 0,38 x t T.A.V.

Materiaal: S235 8.8-THVZ  gerold

*T280124*
T.A.V.

zie werkplaatstekeningen

T.A.V.

Thomas Ligthart

3D Staaloverzicht - Liftkooi en Loopbrug

Conferentiehotel Kontakt der Kontinenten

Kontakt der Kontinenten

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Adres: Amersfoorstestraat 20, Soesterberg

Hoofdconstructeur:
iKAABEE

Schaal: zie aanzicht

A1-verlengdFormaat:

FASE 1 + 2

Getekend:

T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserverings- & Transportlijst

Opdrachtfase
CONS 1.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80µm liftkooi
CONS 1.3 liftkooi2-laags NATLAK RAL7016 160µm    Antracietgrijs

CONS 1.7 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80µm tijdelijk / montage
ANK 1.9 THERMISCH VERZINKT ankers
CONS 2.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80µm loopbrug
CONS 2.3 loopbrug2-laags NATLAK RAL7016 160µm    Antracietgrijs

ANK 2.9 GLANSVERZINKT ankers
CONS 3.3 kaders in achterwand lift -10102-laags NATLAK RAL7016 160µm    Antracietgrijs

CONS 4.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80µm
CONS 4.3 hoge dak (atrium)2-laags NATLAK RAL7016 160µm    Antracietgrijs

ANK 4.9 GLANSVERZINKT trekstangen / ankers
CONS 9.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL VRIJ 80µm aanpassing constructie boven toiletgroepen -1015

ANK 9.9 GLANSVERZINKT ankers -1015

CONS 10.3 zetwerk over HWA + kolom -10192-laags NATLAK RAL7016 160µm    Antracietgrijs

F2000 NOG TE FASEREN STAALWERK nog in te delen staalwerk

280124_PMO_Kontakt der KontinentenTekla Structures model:

gewichten >1500kg
Aantal GewichtLgProfielMerk

(zichtbaar op deze tekening)

(mm) (kg)

2F1 3592KK250/12.5 14165

dsn latei 'boven deuren' , 1:20
2

3

1A35 BLL30/20/3
CONS 1.3

2*bout M8*70

1L2 KK50/4

CONS 1.3

1L17 KK50/4

CONS 1.3

1L2 KK50/4

CONS 1.3

1L2 KK50/4

CONS 1.3

1L9 KK50/40/4

CONS 1.3

2*bout M8*70

8 * bout M 4 * 20 in gaten Ø 6
type: 4017-8.8-ELVZ+DOP

1K7 KK80/4
CONS 1.3

8*bout M4*16

4*bout M8*70

tijdelijke montagekoker

1L11 KK50/4

CONS 1.3

1L1 KK50/4CONS 1.3

4*bout M8*40 VERZ VZ

4 stuks

1A13 BLL160/75/10
CONS 1.3

2*bout M8*70

latei HEA120

1A5 BLL30/20/3
CONS 1.3

2*bout M8*70

1L10 KK50/4

CONS 1.3

1A23 BLL30/20/3
CONS 1.3

1L14 KK50/40/4
CONS 1.3

1F2 KK50/4
CONS 1.3

1L7 L120/80/8

CONS 1.3

4 stuks

4*bout M8*70

1L3 KK50/4
CONS 1.3

1L1 KK50/4CONS 1.3

1L2 KK50/4

CONS 1.3

1*bout M12*40 VERZ VZ

2*bout M12*40 VERZ VZ

2 * bout M 8 * 50
tapgat M8 in PLAAT

2*bout M8*70

2 * bout M 8 * 50
tapgat M8 in PLAAT

1K
2

KK
14

0/
5

C
O

N
S 

1.
3

1L16 L120/80/8

CONS 1.3

1F1 STRIP20*200
CONS 1.3

1A21 BLL30/20/3
CONS 1.3

1A9 STRIP10*60
CONS 1.3

1K6 KK80/4
CONS 1.3

2*bout M8*75

4*bout M8*75

2*bout M8*20

1L2 KK50/4

CONS 1.3

1L10 KK50/4

CONS 1.3

1L6 L120/80/8
CONS 1.3

1L15 L120/80/8
CONS 1.3

1A9 STRIP10*60
CONS 1.3

1K1 KK80/4
CONS 1.3

1K4 KK80/4
CONS 1.3

1L5 KK50/4
CONS 1.3

1L13 KK50/40/4
CONS 1.3

1L4 KK50/4CONS 1.3

1A17 BLL30/20/3
CONS 1.3

1A34 BLL30/20/3
CONS 1.3

bijgeleverd
t= 6 & 10

2A8 STRIP6*50
CONS 2.1

2L1 L200/100/10
CONS 2.1

2A3 STRIP10*60
CONS 2.1

2 stuks

2A5 PL5*353.8
zetwerk CONS 2.3

Tijdens montage / fabricage wordt de loopbrug 10mm opgezet gemonteerd.   

LOOPBRUG:       OPMERKING:

4*bout M36*120

2K1 HEB240
CONS 2.1

2F2 KK250/12.5
S355 CONS 2.3

2F1 KK250/12.5
S355 CONS 2.3

2V1 PL8*270
CONS 2.1

2L2 UNP120
CONS 2.1

2A6 STRIP6*50
CONS 2.1

2A7 STRIP6*50
CONS 2.1

2A4 L120/12
CONS 2.1

1 * TAPGAT M12

2A1 L80/8
CONS 2.1

2K2 HEB240
CONS 2.1

2A3 STRIP10*60
CONS 2.1

2A8 STRIP6*50
CONS 2.1

2V1 PL8*270
CONS 2.1

bijgeleverd
t= 6 & 10

1A3 BLL30/20/3
CONS 1.3

8*bout M4*20

1A4 BLL30/20/3
CONS 1.3

ingemeten maat

KK
80

/4
C

O
N

S 
10

.3

1L12 HEA120
CONS 1.1

150

1K6 KK80/4
S275 CONS 1.3

150

2*bout M8*70

positie en peilmaat conform Vios, Lakeman of PMO
let op: 

inbrengen van de HEA120 latei.
hier een gat in de muur maken t.b.v.

+1670 mm

1A3 BLL30/20/3
CONS 1.3

1A4 BLL30/20/3
CONS 1.3

PL3*366
zetwerk CONS 3.3

PL3*347
zetwerk CONS 3.3

2240


